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Re: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - EDITAL Nº 06/2022

Prezado Maksen,


Segue abaixo as respostas solicitadas.

Item 3 e 4

Para correta cotação junto ao fornecedor, precisamos que seja respondido os seguintes questionamentos:

a) Se você tiver uma conta da Shutterstock, o endereço de e-mail usado para acessá-la.

Ainda não utilizamos

b) Número de pessoas que precisarão baixar e trabalhar com as imagens, clipes de vídeo e musica.

Duas pessoas devem ter acesso ao conteúdo. 

c) Quantidade de imagens ou vídeos ou musicas que precisará por mês ou ano.

O ideal seria um acesso ilimitado. Difícil ter esta definição. Um vídeo pode duas a três músicas. Um vídeo pode
necessitar de trinta vídeos ou imagens. Considerando uma produção de dez vídeos mês, estima-se 300 vídeos
mês. Já que são utilizados pequenos trechos de cada vídeo, dois ou três segundos de cada. 

d) Finalidade do uso das imagens, clipes de vídeo e musicas.

Produção de artes institucionais, vídeos de conscientização, serviços, motivacionais, entre outros. 

e)Caso imprima as imagens, o número de cópias que deverão ser impressas.

Por imagem pode variar a depender da campanha, entre 2 a 5 mil cópias por cartaz. 


f) Será utilizado o conteúdo em mercadoria - grátis ou à venda?

 Não trabalhamos com mercadorias
 

Agradecemos e aguardamos breve resposta.​


Assessoria de Comunicação Social
Tribunal Regional Eleitoral de Mato Grosso
E-mail: ascom@tre-mt.jus.br
Twitter: @oficial_tremt
Facebook: https://www.facebook.com/tremtoficial/
Telefones: (65) 3362-8474/8056/8016/8055

ASCOM TRE-MT
sex 04/03/2022 13:43

Para:MAKSEN AUGUSTO DO NASCIMENTO <maksen@tre-mt.jus.br>;

mailto:mariane@tre-mt.gov.br
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Visão do TRE/MT: Ser reconhecido como uma instituição eficiente, independente, proba e imparcial.

Missão do TRE/MT: Garantir a legitimidade do processo eleitoral e o livre exercício do direito de votar e ser votado, a fim de fortalecer a

democracia

De: MAKSEN AUGUSTO DO NASCIMENTO

Enviado: sexta-feira, 4 de março de 2022 10:45

Para: ASCOM TRE-MT

Assunto: Enc: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - EDITAL Nº 06/2022
 
Senhora Assessora de Comunicação,
 
Ref. Pregão Eletrônico nº 06/2022 (SEI nº 03557.2021-3)
 
Solicito aporte técnico quanto ao pedido de esclarecimento lançado abaixo.
 
Esclareço que a sessão pública atinente a licitação em referência está agendada para ocorrer em 08/03/2022,
às 9h00m.
 
Atenciosamente,
 
Maksen Augusto do Nascimento
Pregoeiro

De: CARLOS HENRIQUE CÂNDIDO

Enviado: sexta-feira, 4 de março de 2022 10:36

Para: MAKSEN AUGUSTO DO NASCIMENTO

Cc: Coordenadoria de Infraestrutura Computacional

Assunto: RES: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - EDITAL Nº 06/2022
 

Senhor Pregoeiro,
 
Trata-se de questionamento que se refere a condição de uso da assinatura e não das especificações.
Por isso, sugiro que seja encaminhado à unidade solicitante: ASCOM.
 
Carlos Henrique Cândido
Coord. Infraestrutura Computacional.
TRE-MT – (65) 3362-8041
 
De: MAKSEN AUGUSTO DO NASCIMENTO <maksen@tre-mt.jus.br> 

Enviada em: sexta-feira, 4 de março de 2022 08:09

Para: CARLOS HENRIQUE CÂNDIDO <ccandido@tre-mt.jus.br>

Cc: Coordenadoria de Infraestrutura Computacional <ciec@tre-mt.jus.br>

Assunto: Enc: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - EDITAL Nº 06/2022
 
Senhor Coordenador,
 
Ref. Pregão Eletrônico nº 06/2022 (SEI nº 03557.2021-3)
 
Solicito aporte técnico quanto ao pedido de esclarecimento lançado abaixo.
 
Esclareço que a sessão pública atinente a licitação em referência está agendada para ocorrer em 08/03/2022,
às 9h00m.
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Atenciosamente,
 
Maksen Augusto do Nascimento
Pregoeiro
 
 
 

De: Perola Pletsch <perola.pletsch@pisontec.com.br>

Enviado: quinta-feira, 3 de março de 2022 15:32

Para: npreg

Cc: Estela Carvalho; Cristina Moreira; Carla Carvalho; Michel Pisontec; Deborah financeiro; André Lima

Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - EDITAL Nº 06/2022
 
Ao
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MATO GROSSO
 
Ref. EDITAL Nº 06/2022
       
Objeto: Fornecimento de licenciamento, assinaturas de softwares e sites de conteúdo gráfico de softwares 7 (sete)
itens.
 
Prezado(a) Senhor(a) Pregoeiro(a),
 
A empresa Pisontec Comércio e Serviços em Tecnologia da Informação EIRELI, inscrita no CNPJ Nº
12.0007.998/0001-35, situada em Olinda/PE, vem, de acordo com disposições editalícias e
legislação pátria, SOLICITAR ESCLARECIMENTO nos ermos indicados abaixo.
 
Item 3 e 4
Para correta cotação junto ao fornecedor, precisamos que seja respondido os seguintes
questionamentos:
a) Se você tiver uma conta da Shutterstock, o endereço de e-mail usado para acessá-la.
b) Número de pessoas que precisarão baixar e trabalhar com as imagens, clipes de vídeo e musica.
c) Quantidade de imagens ou vídeos ou musicas que precisará por mês ou ano.
d) Finalidade do uso das imagens, clipes de vídeo e musicas.
e)Caso imprima as imagens, o número de cópias que deverão ser impressas.
f) Será utilizado o conteúdo em mercadoria - grátis ou à venda?
 
Agradecemos e aguardamos breve resposta.
 
Atenciosamente,
 

Perola Pletsch | Setor Jurídico
www.pisontec.com.br |
perola.pletsch@pisontec.com.br
office: +55 81 3257-5110

 
 

mailto:perola.pletsch@pisontec.com.br
http://www.pisontec.com.br/
mailto:perola.pletsch@pisontec.com.br


 

 

Esclarecimento
04/03/2022 14:50:47
 
ESCLARECIMENTO 02. A empresa Pisontec Comércio e Serviços em Tecnologia da Informação EIRELI, inscrita no CNPJ Nº
12.0007.998/0001-35, situada em Olinda/PE, vem, de acordo com disposições editalícias e legislação pátria, SOLICITAR
ESCLARECIMENTO nos ermos indicados abaixo.
Item 3 e 4
Para correta cotação junto ao fornecedor, precisamos que seja
respondido os seguintes questionamentos:
a) Se você tiver uma conta da Shutterstock, o endereço de e-mail usado para
acessá-la.
 b) Número de pessoas que precisarão baixar e trabalhar com as imagens, clipes de vídeo e musica.
 c)
Quantidade de imagens ou vídeos ou musicas que precisará por mês ou ano.
d) Finalidade do uso das imagens, clipes de
vídeo e musicas.
e)Caso imprima as imagens, o número de cópias que deverão ser impressas.
f) Será utilizado o conteúdo
em mercadoria - grátis ou à venda?



Fechar



 

 

Resposta
04/03/2022 14:50:47
 
RESPOSTA ESPCLARECIMENTO 02 - O corpo técnico deste Tribunal assim se manifestou:
Item 3 e 4
Para correta cotação
junto ao fornecedor, precisamos que seja respondido os seguintes questionamentos:
 a) Se você tiver uma conta da
Shutterstock, o endereço de e-mail usado para acessá-la.
Ainda não utilizamos
b) Número de pessoas que precisarão baixar
e trabalhar com as imagens, clipes de vídeo e musica.
Duas pessoas devem ter acesso ao conteúdo. c) Quantidade de
imagens ou vídeos ou musicas que precisará por mês ou ano.
O ideal seria um acesso ilimitado. Difícil ter esta definição. Um
vídeo pode duas a três músicas. Um vídeo pode necessitar de trinta vídeos ou imagens. Considerando uma produção de dez
vídeos mês, estima-se 300 vídeos mês. Já que são utilizados pequenos trechos de cada vídeo, dois ou três segundos de
cada. d) Finalidade do uso das imagens, clipes de vídeo e musicas.
 Produção de artes institucionais, vídeos de
conscientização, serviços, motivacionais, entre outros. e)Caso imprima as imagens, o número de cópias que deverão ser
impressas.
Por imagem pode variar a depender da campanha, entre 2 a 5 mil cópias por cartaz. f) Será utilizado o conteúdo
em mercadoria - grátis ou à venda?
Não trabalhamos com mercadorias



Fechar


